
 

 

 
 

 

 

 

Ata da Primeira sessão ordinária do Primeiro Período Legislativo, realizada no 
dia 03 de fevereiro de 2023, às dez horas (10h00min) no salão da Câmara 
municipal de Banabuiú, realizou-se uma sessão ordinária sob a presidência do 
vereador Francisco Romário Lima e secretariado pelo o vereador Helton 
Rodrigues Nunes. O presidente cumprimenta a todos e agradece pela presença, 
em seguida solicita o secretário para fazer a chamada nominal dos Vereadores, 
fizeram-se presentes, Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos, Daniel 
Bandeira Lima, Emerson Gonçalves Parente, Francisco Filho de Oliveira Rêgo, 
Francisco Romário Lima, Gilson Fernandes da Silva, Helton Rodrigues Nunes, 
Maria de Fátima Silveira da Silva, Samara Dayne Lemos e Thiago de Sousa 
Oliveira. Faltou o vereador Clériston Aurélio da Silva Nobre. Havendo presença 
de quórum, o presidente declarou aberta a sessão. Dando procedimento aos 
trabalhos o senhor presidente deu início ao EXPEDIENTE solicitando ao secretário 
para fazer a leitura das atas das sessões anteriores que foram aprovadas por 
unanimidade. O presidente convidou o Vereador Gilson Fernandes da Silva para 
fazer a leitura do texto bíblico. Foi ouvido o hino municipal conforme a lei municipal 
de n° 629 de 16 de junho de 2017. Em sequência o presidente comunica do convite 
que fez ao Prefeito e Vice-Prefeito para participar da abertura da sessão legislativa 
do Biênio de 2023/2024, mas que ainda não haviam comparecido. O Presidente 
informa que haverá a votação das comissões para o Biênio 2023-2024. O 
Presidente abre a inscrição e eleição das chapas para concorrerem as 
comissões, o Secretário recebe as devidas inscrições. Após a inscrição das 
chapas, realizar-se-á a votação secreta em cédulas de votação escritas (art. 45 § 2° 
R.I). Após a votação, realizar-se-á a apuração dos votos e o resultado. Dando 
sequência os trabalhos iniciaram-se a distribuição das cédulas para a votação da 
comissão de Justiça e Redação. O Presidente convidou os vereadores, Francisco 
Filho de Oliveira Rêgo e Daniel Bandeira Lima, para fazerem a apuração dos 
votos da referida comissão, foi lido os seguintes resultados: Sendo eleitos os 
vereadores; Daniel Bandeira Lima, Emerson Gonçalves Parente e Helton 
Rodrigues Nunes. Em seguida deu início a votação para a comissão de Finanças 
e Orçamentos. O presidente convidou as vereadoras Anne Vilene Machado Nobre 
de Vasconcelos e Maria de Fátima Silveira da Silva para fazer a apuração dos 
votos da referida comissão, que teve os seguintes resultados: Sendo eleitos os 
vereadores; Daniel Bandeira Lima, Maria de Fátima Silveira da Silva e Samara 
Dayne Lemos. Dando continuidade aos trabalhos iniciou a votação para a 
comissão de Saúde, Educação, Cultura, Esporte e Meio ambiente, Agricultura 
e Pecuária. O presidente convidou os vereadores; Samara Dayne Lemos e Gilson 
Fernandes da Silva para fazerem a apuração dos votos da referida comissão, que 
teve os seguintes resultados: Sendo eleitos os vereadores; Daniel Bandeira Lima, 



 

 

 
 

 

 

 

Emerson Gonçalves Parente e Samara Dayne Lemos. Dando continuidade aos 
trabalhos foi iniciada a votação para comissão de Obras e Serviços Públicos. O 
presidente convidou os vereadores Emerson Gonçalves Parente e Thiago de 
Sousa Oliveira para fazerem a apuração dos votos da referida comissão, que 
obteve os seguintes resultados: Sendo eleitos os vereadores; Helton Rodrigues 
Nunes, Emerson Gonçalves Parente e Maria de Fátima Silveira da Silva. Dando 
continuidade aos trabalhos foi iniciada a votação para a comissão de Defesa do 
Consumidor. O presidente convidou os vereadores Francisco Filho de Oliveira 
Rêgo e Daniel Bandeira Lima para fazerem a apuração dos votos da referida 
comissão, que obteve os seguintes resultados: Sendo eleitos os vereadores; Helton 
Rodrigues Nunes, Maria de Fátima Silveira da Silva e Samara Dayne Lemos. 
Terminada a eleição das comissões o presidente suspendeu a sessão por dez 
minutos, para cada comissão eleita escolher o presidente das respectivas 
comissões, bem como seus membros. Ao retornar ao plenário as comissões 
apresentou o presidente de cada comissão ficando assim constituído: Comissão de 
Justiça e Redação: Presidente: Daniel Bandeira Lima e membros: Emerson 
Gonçalves Parente e Helton Rodrigues Nunes; Comissão de  Finanças e 
Orçamentos: Presidente: Samara Dayne Lemos e membros: Maria de Fátima 
Silveira da Silva e Daniel Bandeira Lima; Comissão de Saúde, Educação, 
Cultura, Esporte e Meio ambiente, Agricultura e Pecuária: Presidente: Emerson 
Gonçalves Parente e membros: Daniel Bandeira Lima e Samara Dayne Lemos; 
Comissão de Obras e Serviços Públicos: Presidente: Maria de Fátima Silveira 
da Silva e membros: Helton Rodrigues Nunes e Emerson Gonçalves Parente; 
Comissão de Defesa do Consumidor: Presidente: Helton Rodrigues Nunes e 
membros: Maria de Fátima Silveira da Silva e Samara Dayne Lemos. Em seguida 
o Presidente declara empossado os membros das comissões. O Presidente registra 
a presença do Excelentíssimo senhor Prefeito, Francisco Hermes Nobre e convida 
para compor a Mesa Diretora. Dando continuidade o Presidente solicita o secretário 
para fazer a leitura das MATÉRIAS. O secretário da início a leitura do PROJETO 
DE LEI DO LEGISLATIVO DE N° 001/2023 de autoria da Mesa Diretora Dispõe, 
no âmbito da Câmara Municipal de Banabuiú, acerca da concessão de reajuste de 
7,4% aos servidores que recebem um salário mínimo. Após a Leitura o Presidente 
encaminha o projeto a Comissão de Justiça e Redação e Comissão de Finanças 
e Orçamento. O secretário da início a leitura do PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 
DE N° 001/2023 de autoria do Poder Executivo Dispõe Sobre: concede reajuste de 
vencimentos dos servidores públicos municipais assalariados e dá outras 
providências.  Após a Leitura o Presidente encaminha o projeto a Comissão de 
Justiça e Redação e Comissão de Finanças e Orçamento. O secretário da início 
a leitura do PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO DE N° 002/2023 de autoria do 



 

 

 
 

 

 

 

Poder Executivo Dispõe Sobre: o reajuste do piso salarial para os profissionais do 
Magistério Público da Educação Básica do Município de Banabuiú-CE, e dá outras 
providências. Após a Leitura o Presidente encaminha o projeto a Comissão de 
Justiça e Redação e Comissão de Finanças e Orçamento, Comissão de Saúde, 
Educação, Cultura, Esporte e Meio ambiente, Agricultura e Pecuária. O 
secretário da início a leitura do PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO DE N° 003/2023 
de autoria do Poder Executivo Dispõe Sobre: a atualização do vencimento básico 
dos (as) técnicos em Secretaria Escolar da Rede Pública Municipal, e dá outras 
providências.  Após a Leitura o Presidente encaminha o projeto a Comissão de 
Justiça e Redação e Comissão de Finanças e Orçamento, Comissão de Saúde, 
Educação, Cultura, Esporte e Meio ambiente, Agricultura e Pecuária. O 
secretário da início a leitura do DECRETO EXECUTIVO DE N° 156/2023 de autoria 
do Poder Executivo Dispõe Sobre: o repasse do duodécimo para o Poder 
Legislativo Municipal no Exercício Financeiro de 2023 e dá outras providências. 
Após a Leitura o Presidente encaminha o projeto a Comissão de Justiça e Redação 
e Comissão de Finanças e Orçamento. Dando continuidade o presidente passa 
para ORDEM DO DIA: O Presidente coloca em discussão e votação os 
requerimentos/indicação a seguir. Foram discutidas e aprovadas às indicações de 
N° 001, 002/2023 de autoria do vereador Emerson Gonçalves Parente solicita 
encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal e ao Secretário de Saúde, 
solicitando dos mesmos a execução da Lei do CADEPS. Solicita também 
encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal e ao Secretário de Saúde, 
solicitando dos mesmos a contratação de um Neuropediatra para atender a 
população do Município. O mesmo defendeu as indicações agradecendo o apoio 
dos colegas. Em seguida o Presidente convida o Prefeito, o Excelentíssimo senhor 
Francisco Hermes Nobre para fazer uso da palavra. O Prefeito Francisco Hermes 
Nobre iniciou cumprimentando e parabenizando a todos os vereadores pela a volta 
ao trabalho Legislativo. Parabenizou ao Presidente Romário Lima e toda a Mesa 
Diretora e comissões. Disse que sua vinda, e de alguns secretários e profissionais 
é para tentar unir os poderes podendo-se trabalhar harmonicamente. Disse que 
além do Poder Executivo e Legislativo, também tem o Poder Judiciário, onde diz que 
particularmente se da muito bem. Disse que a vontade deles é de ajudar. Falou da 
importância dos Projetos e Requerimentos. Disse que o ano de 2023 será de 
avanços por ter um novo Presidente, Governador e etc. Parabenizou a todos e disse 
de sua amizade, compromisso e responsabilidade. Desejou que o Presidente 
Romário Lima faça um trabalho de harmonia, assim como o ex-presidente Daniel 
Bandeira. Falou da importância da amizade e união. Ressaltando que divergências 
faz parte da democracia e respeito. Disse novamente que eles vieram para tentar 
trazer harmonia aos poderes e assim trazer discursões para o melhor do Município. 



 

 

 
 

 

 

 

Por fim agradeceu. Dando continuidade aos trabalhos o Presidente facultou a 
palavra na ordem da inscrição dos vereadores, sendo que cada vereador teve 
disponível 10 minutos para fazer o uso da palavra. Falou a vereadora Samara 
Dayne Lemos, iniciou cumprimentando a todos e saldando aos vereadores, Mesa 
Diretora e ao Presidente Romário Lima, Prefeito Edinho Nobre e secretários. Seguiu 
desejando boas-vindas a todos no inicio dos trabalhos Legislativo. Agradeceu ao 
Presidente Romário Lima pela a nomeação a nova procuradoria especial da mulher 
na Câmara Legislativa. Disse que o Projeto entrou pela a bancada feminina que é 
composta por ela e as vereadoras Maria de Fátima e Anne Vilene. E que foi 
agraciada neste mandato para ser a procuradora. Adiantou que quer prestar contas 
desde quando foi nomeada procuradora do que vem fazendo para fazer com que 
essa procuradoria realmente aconteça no Município. Falou da vereadora Maria de 
Fátima como procuradora adjunta que irá lhe dar suporte. Convidou a vereadora 
Anne Vilene para estar junto com elas também para que dê um suporte maior as 
mulheres de Banabuiú. Disse que esteve na capacitação na assembleia com a 
coordenadora da procuradoria especial da mulher no Estado do Ceará onde ainda 
não se tinha a procuradora e que quem irá ficar à frente da procuradoria é a 
Deputada Lia Gomes. Disse que esteve na assembleia para saber como implantar 
o serviço no Município. Seguiu falando sobre o assunto. Disse que a procuradoria 
dará inicio no dia 08 de março, por ser uma data marcante para as mulheres. 
Comunicou as mulheres de Banabuiú que tem a casa da mulher em Quixadá e que 
essa casa servira de suporte e apoio para o município. Seguiu falando. Parabenizou 
a todos da equipe de saúde pela a nota que vem alcançando, o previne Brasil. E 
externou a sua felicidade pelo o Projeto que em breve estará entrando. Disse que 
como vereadora levanta a bandeira da saúde e que agora fará a representatividade 
com a bandeira mulher. Por fim agradeceu desejando que o ano seja de muito 
trabalho e que a parceria de parlamento continue em prol de um Banabuiú melhor. 
Falou a vereadora Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos, iniciou 
cumprimentando a todos. A parlamentar externa sua saudade do plenário devido o 
recesso, onde pela a qual ficou distantes de seus amigos vereadores. Desejou que 
o ano seja leve e proveitoso com muita evolução. E que se possa trabalhar sempre 
olhando para a classe de vereadores, uma classe que merece ser ouvida e 
valorizada. Frisou as palavras da vereadora Samara Lemos, onde diz ter sido muito 
bem encaixada para o momento. Parabenizou a mesma por estar à frente da 
procuradoria da mulher. Disse que está à disposição para trabalhar e somar e fazer 
o que tiver ao seu alcance. A parlamentar faz dois questionamentos onde durante o 
recesso eles vereadores não vem para a sessão, mas que continua atendendo a 
população. Seu primeiro questionamento foi sobre as contratações que são feitas 
todo inicio de ano. Fez uma leitura do artigo quinto da instituição. Aproveitou a 



 

 

 
 

 

 

 

presença do Prefeito Edinho Nobre e secretário de finanças Marcílio Coelho para 
perguntar por que a certidão negativa municipal é cobrada. Disse que vários 
empresários entraram em contato com a mesma dizendo que para ser emitida tem 
que ser pago um valor. Perguntou se existe uma lei no município maior que a 
constituição onde autoriza essa cobrança, sendo que a constituição diz que é 
gratuita. Seguiu falando sobre o assunto. Seu segundo questionamento foi sobre a 
saúde, Previne Brasil. Diz que ficou triste pela a lei não ter entrado em pauta. Por 
fim disse que será mais um ano pra fazer o seu mandato e que irá está fazendo a 
sua parte que é inovando e trazendo sempre o que for diferenciado para o município. 
Falou o vereador Daniel Bandeira Lima, iniciou cumprimentando a todos e 
deixando o seu abraço em nome do Presidente Romário Lima. Deixou o seu abraço 
a todos os funcionários. Agradeceu a Deus pela a oportunidade de estar na sessão 
mais uma vez. Disse que suas palavras serão apenas de agradecimento. Disse que 
durante a semana teve um pequeno problema de saúde, mas que está firme para 
contribuir para o Município. Desejou ao Presidente Romário Lima boa sorte na 
presidência da Casa Legislativa. Falou de seu tempo de presidente que saiu a pouco 
tempo e que não é fácil administrar, mas com a parceria de seus colegas se torna 
fácil. Agradeceu ao Prefeito Edinho Nobre, dizendo que o mesmo é um grande 
gestor e relatou as boas notícias, aonde diz ter sido bastante cobrado pelos 
vereadores Francisco Filho e Clériston Aurélio, que é sobre a ampliação dos 
professores. Disse que foram ampliados onze professores e também sobre o 
aumento de 15% do salário dos professores. Disse dos poderes que se tem no 
Município, Executivo, Legislativo e Judiciário e deseja que se tenha harmonia para 
que se trabalhe e administre o Município com qualidade. Falou de sua felicidade em 
manter a parceria com todos contando com a experiência de todos. Falou do seu 
desejo de chegar no seu décimo mandato. Falou que não pretende se aposentar, já 
que muitos perguntaram. Seguiu falando e se colocando a inteira disposição de 
todos. Deixou o seu a todo o povo e amigos de Banabuiú. Falou o vereador 
Francisco Filho de Oliveira Rêgo, iniciou desejando uma boa tarde aos ouvintes e 
cumprimentando a mesa diretora. Desejou boas-vindas ao Presidente Romário Lima 
por mais uma jornada. Iniciou suas palavras agradecendo a Deus por mais um ano 
em defesa do povo de Banabuiú e servidores onde ele diz trazer pautas importantes. 
Agradeceu ao Poder Executivo, a secretaria de Educação pela a convocação dos 
professores. Disse que a luta ainda não parou, pois ainda falta professores a serem 
ampliados. Falou da importância das pautas trazidas e que o poder Executivo possa 
convocar a todos os professores que faltam, sendo 24 do PEBI 1 e uma pessoa do 
PEBI 2. Seguiu falando sobre o assunto. Falou dos resultados da Saúde pelo o 
Previne Brasil onde tem sete indicadores e que Banabuiú ficou em décimo terceiro 
lugar. Disse que esteve com o secretário de saúde Weber Nobre colocando assuntos 



 

 

 
 

 

 

 

importantes do Distrito de Pedras Brancas, para que o mesmo possa ver a questão 
da reforma do posto de saúde até que a nova UBS seja construída. Pediu ao 
secretário também que se traga a casa legislativa o Projeto de Lei do incentivo do 
Previne Brasil. Seguiu falando sobre o assunto. Disse as novas comissões que há 
muito trabalho a ser feito e que se precisa construir diálogos. Disse ao Presidente, 
com experiencia de gestor, para que crie diálogo com os vereadores, pois sem 
dialogo não se vai a lugar nenhum. Falou do Fala do Prefeito em relação as 
discussões que há no plenário e disse que essas discussões não são pessoais, mas 
são criadas discussões em prol de um Banabuiú melhor. Falou sobre o rateio da 
Educação e do seu momento com a Secretária pedindo a mesma uma explicação 
ao público do porquê não ter o rateio dos 70%. Disse que esteve com o secretário 
Pedro solicitando para o Distrito de Pedras Brancas uma limpeza e organizar o 
espaço onde acontece o carnaval, pois se recebe um grande número de pessoas 
nessa época. Seguiu falando sobre o assunto. Falou do aumento de 15% do 
magistério e secretários escolares. Disse que a Educação não é só apenas 
magistério e secretaria, e relatou que o novo FUNDEB contempla todos os 
profissionais da Educação. E falou do valor que Banabuiú irá receber. Seguiu 
falando sobre o assunto dizendo que é algo que se precisa discutir. Por fim desejou 
um bom dia, desejando que eles aperfeiçoem ainda mais os trabalhos. Falou o 
vereador Gilson Fernandes da Silva, iniciou fazendo seus agradecimentos a Deus 
e fazendo uma leitura bíblica para reflexão de todos. Deixou o seu abraço ao seu 
amigo Otávio que pelo que fez aniversário na semana. O mesmo falou da 
profundidade de sua amizade com o mesmo. Em seguida falou sobre a questão 
leiteira onde tem sido uma questão econômica no sertão central do Ceará. Disse 
que está havendo defasagem no preço e que não concorda em colocar culpa apenas 
na Betânia, pois existem outros fatores a contribuir. Falou que os governantes 
devem olhar para este setor tomando algumas providencias. Seguiu falando dessa 
importância. Disse que a frente parlamentar irá colocar em pauta esse assunto 
novamente. Solicitou ao Presidente a Casa Legislativa para eles fazerem uma 
reunião com a frente parlamentar neste tema, que é o leite. Perguntou ao vereador 
Thiago de Oliveira quanto em média se tira de litros de leite no município, a resposta 
do vereador foi que faz em média 70 mil litros de leite por dia. O parlamentar diz que 
na reunião com o secretário os dados foram passados de 80 mil litros de leite por 
dia. Enfatizou o comprometimento do Prefeito Edinho Nobre nos programas, hora 
de arar, plantar e silar, onde tem ajudado bastante ao produtor. Enfatizou também 
que Banabuiú é referência no sertão central, sendo que outras prefeituras estão 
copiando os programas. Parabenizou a gestão pela a atitude e comprometimento. 
Seguiu falando sobre a seriedade da questão do leite, falando das modificações em 
alguns municípios e ressaltando a importância da sustentabilidade. Falou sobre o 



 

 

 
 

 

 

 

seu projeto juntamente com os vereadores Thiago de Oliveira, Helton Rodrigues, 
pastores evangélicos e o Padre para as questões evangélicas fazerem parte do 
calendário cultural. E falou sobre o assunto. Convidou todos os pastores e 
vereadores para participarem de uma reunião no domingo. Agradeceu ao Presidente 
pela a abertura e diálogo que o mesmo está tendo com eles. Falou das importâncias 
da harmonia dos poderes. Fez seus agradecimentos ao Cândi Quinderé, dono da 
LIBRA e ao seu amigo Leonardo. Disse que foi desligado da LIBRA como CLT e 
contratado como PJ, e explicou que não é mais funcionário da LIBRA, mas prestador 
de serviço. Seguiu falando sobre o assunto. Agradeceu a todo o corpo da diretoria 
da LIBRA e especialmente a Cândi Quinderé e Leonardo. Por fim desejou um bom 
final de semana a todos. Falou o vereador Thiago de Sousa Oliveira, iniciou 
desejando uma boa tarde e cumprimentando a todos. Desejou ao Presidente 
Sucesso, acreditando que irá fazer um bom trabalho. Desejou também aos 
vereadores, mas dois anos de sucesso no parlamento. Disse que fica feliz em está 
retornando aos trabalhos. Disse que estava com saudades. Ressaltou que mesmo 
o vereador estando de recesso, os trabalhos continuam nas comunidades, mas que 
sente falta do momento de sessão onde diz ser um momento de oportunidade de 
discutir os problemas e as melhorias que podem está vindo para o município. 
Saudou a todos os espectadores presentes e os que assistem de casa em nome de 
seu amigo pequeno, onde é um grande fã da sessão.  A todas as comunidades e 
sede do Município disse que está à disposição. Falou do momento importante, onde 
os Deputados do estado do Ceará e Deputados Federais tomaram posse e iniciaram 
os trabalhos para seus estados e câmara federal. Desejou que o Brasil tome um 
rumo de sucesso, prosperidade e igualdade a todos os brasileiros. Seguiu falando 
sobre o assunto. Falou sobre a questão do leite. Disse que a Betânia muita das 
vezes é colocada como a vilã da história. O parlamentar fala da importância de se 
cria políticas e valorização da produção do leite. Seguiu falando sobre o assunto e 
dizendo que existe várias formas de melhorar a produção do leite. Por fim agradeceu 
e se colocou à disposição, dizendo que levanta a bandeira na questão do leite. 
Desejou um bom final de semana a todos. Falou o vereador Helton Rodrigues 
Nunes, iniciou cumprimentando a todos. Fez uma leitura bíblica para reflexão de 
todos. Agradeceu a Deus pelo o momento de se está na sessão iniciando os 
trabalhos. Disse que não pararam e que estão à disposição 24 horas. Agradeceu a 
Deus por ter lhe concedido mais uma benção, um filho. Disse que será mais 
responsabilidade e mais alegria de um lar. Agradeceu a todos pelas orações e rezas. 
Disse que irá buscar sua esposa na maternidade. Disse que sua palavra do dia é 
gratidão por estar com vida. Disse que através da oportunidade que a eles foram 
dadas, que possam a cada dia pensar mais no próximo. Pediu a todos que no ano 
de 2023 possam tentar fazer um parlamento diferenciado. Disse que esteve 



 

 

 
 

 

 

 

meditando nos últimos dias e percebe que está na hora de estreitar o que é falado 
para o que é praticado. Pediu as bênçãos de Deus sobre cada um, pedindo reflexão 
sobre suas ações e caminhada. Disse que este ano está decidido a tentar fazer o 
melhor, principalmente aqueles que não tem acesso à internet e não tem acesso a 
algum programa que o governo oferece. Agradeceu o processo da adutora da Barra 
do Fonte, por estar indo a frente e pediu ao Prefeito Edinho Nobre um aceleramento 
para que o povo das comunidades possa ter água em casa. Por fim despediu-se 
pedindo as bênçãos de Deus e desejando um bom final de semana com Deus no 
coração ressaltando um versículo bíblico. O secretário faz a leitura do memorando 
de Nº 001/2023 de autoria do vereador Clériston Aurélio da Silva Nobre abonando 
a sua ausência. Por fim, não havendo mais matéria o presidente encerra a sessão, 
marcando a outra para o dia 10 de fevereiro de 2023. Eu Helton Rodrigues Nunes 
elaborei a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada pelos vereadores 
presentes. 
 

_________________________________________________________ 

Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos 
 

_________________________________________________________ 

Clériston Aurélio da Silva Nobre 

 

________________________________________________________ 

Daniel Bandeira Lima 

 

________________________________________________________ 

Emerson Gonçalves Parente 

 

______________________________________________________ 

Francisco Filho de Oliveira Rego 

 

________________________________________________________ 

Francisco Romário Lima 

 

_________________________________________________________ 

Gilson Fernandes da Silva 

 
 

_______________________________________________________ 

Helton Rodrigues Nunes 

 

_______________________________________________________ 

Maria de Fátima Silveira da Silva 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

Ata da Primeira sessão ordinária do Primeiro Período Legislativo, realizada no 

dia 03 de fevereiro de 2023, às dez horas (10h00min). 
 

 
 

 

_________________________________________________________ 

Samara Dayne Lemos 

 

_______________________________________________________ 

Thiago de Sousa Oliveira 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 

 


